

ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ

У зоні відчуження побував міністр Міністерства з надзвичайних ситуацій України В.М. КАЛЬЧЕНКО. Приїзд його був присвячений вивченню ситуації на об'єкті "Укриття" у зв'язку з виконанням рішень наради, що відбулась у першого віце-прем'єр-міністра України В.В. ДУРДИНЦЯ 10 жовтня 1996 року.

В.М. Кальченко, начальник Адміністрації зони відчуження Г.Ф. ЯРОСЛАВЦЕВ, заступник директора об'єкта "Укриття" Є.Л. БІЛОУСОВ, генеральний директор МНТЦ "Укриття" О.О. КЛЮЧНИКОВ та інші офіційні представники Міністерства з надзвичайних ситуацій побували в об'єкті "Укриття".

Опісля відбулась нарада в адміністративному будинку об'єкта "Укриття", яку провів В.М. Кальченко. На ній були присутні журналісти республіканських засобів масової інформації. Пропонуємо вашій увазі звіт про роботу цієї наради.

чень. Хотів би порадитись з вами і розглянути, що треба нам зробити там, де ми безпосередні виконавці по протоколу. А також там, де ми повинні співпрацювати з іншими міністерствами, які повинні вирішити дуже серйозні проблеми.

Я був би вдячний, якби ми сьогодні погодились з таким порядком роботи, послухати всі три сторони, зацікавлені у роботі об'єкта "Укриття": **відповідальних працівників об'єкта "Укриття", які представляють Держкоматом, Національної академії наук, Адміністрації зони відчуження, як структури Мінчорнобиля, і МНС.** І висловити свій погляд на такий блок питань:

1. На зберіганні об'єкта "Укриття" працюють три організації - Держкоматом, НАН і МНС. Міністерство з надзвичайних ситуацій фінансує хід робіт, Національна академія наук виконує наукові роботи. І фактично експлуатацією цього об'єкта займаються підприємства Держкоматома. Як ви вважаєте, правильно це чи ні? Чи, можливо, існує якась інша схема, чи таку схему потрібно зберегти?

2. Державна політика по перетворенню об'єкта "Укриття" в екологічно безпечну систему викладена у програмі, затвердженій спеціальною комісією у травні нинішнього року. Проте останні події і доручення, які дав перший віце-прем'єр, спонукали переглянути і допрацювати програму і затвердити її на більш високому рівні. Це повинна бути постанова Кабінету Міністрів. Виконати доручення має Мінекобезпеки. Тому прошу внести принципові пропозиції до цієї програми, доповнити її, запроваджувати підприємствами, які працюють над її вирішенням.

3. Основною проблемою на сьогодні є нестача коштів. Це відбивається і на роботі об'єкта "Укриття". Але я вважаю, що на наукові роботи по перетворенню його в екологічно безпечну систему не слід економити. Тому хотів би почути конкретно: скільки коштів для

ваші думки, як правильно організувати переговорний процес для того, щоб мати головне - максимальну віддачу? Як ви бачите вирішення цього важливого питання? І які напрацювання вже є: контакти, угоди?

5. План взаємодії на випадок надзвичайних ситуацій. Мається на увазі не тільки об'єкт "Укриття", а взагалі ситуації і техногенного, і природного, й іншого походження. Такий план є. Але він застарілий, 1992 року. Змінилися організації, виконавці. З'явилися нові структури. Навіть нове міністерство. Тому зі мною приїхали фахівці Штабу цивільної оборони, які мають сказати, яка їм потрібна допомога для того, щоб вони якісно відпрацювали матеріали по відновленню і затвердженню планів взаємодії на випадок надзвичайних ситуацій.

Крім вищезгаданих, просив би порушити й інші питання.

(Продовження на стор. 2)



Міністр надзвичайних ситуацій України Валерій Михайлович КАЛЬЧЕНКО

"Я ХОТІВ БИ ПОРАДИТИСЬ З ВАМИ"

(З виступу міністра Міністерства з надзвичайних ситуацій України Валерія Михайловича КАЛЬЧЕНКА)

Це мій третій приїзд у зону відчуження. Перший був присвячений тому, щоб розібратися з структурою Адміністрації зони відчуження, з тими підприємствами, які входять до її складу. З завданнями, які вони виконують, ознайомитись з проблемами зони відчуження, бо вона входить до складу Мінчорнобиля, а Мінчорнобиль увійшов до складу Міністерства з надзвичайних ситуацій.

Другий раз я приїхав на прохання директора ЧАЕС та мера міста Славутич аби досягнути всі проблеми, які в майбутньому нас чекають у зв'язку із закриттям окремих блоків Чорнобильської АЕС.

І третій приїзд присвячений проблемам об'єкта "Укриття". Їх дуже багато. Вони особливо загострилися після двадцятих чисел вересня. Навколо цього об'єкта дуже багато пліток і домислів. І дуже різноманітний спектр наукових думок. Мені не дуже зрозуміла й організаційна структура. Об'єктом керують три відомства. Ось хотілося б розібратися у цьому.

По об'єкту "Укриття" відбулася нарада у першого віце-прем'єр-міністра України В. В. Дурдинця. Є ряд протокольних дору-

